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ATA DA 6º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE
ACADÊMICADO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA

Aosvinte e oito dias do mês de abrilde2016,às dezhoras € treze minutos, no Campus
do Palmares, em Acarape/CE, realizou-se 6º Sessão Extraordinária do Conselho de

Unidade Acadêmica do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza - ICEN, sob a

presidência da Diretora do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza, Profa. Dra. Lívia
Paulia Dias Ribeiro, e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr.

Lourenço Ocuni Cá - representante titular dos docentes do Curso de Licenciatura em

Química, Profa. Dra. Sinara Mota Neves de Almeida - representante suplente dos

docentes do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza e Matemática, Prof. Dr.

João Francisco da” Silva Filho-=""Covrdenador -do-"Cursor-de “Licemciatura "em

Matemática, Profa. Dra. Vanessa Lúcia Rodrigues Nogueira - Coordenadora-do Curso

de Licenciatura em Ciências Biológicas, Prof. Dr. Victor Emanuel Pessoa Martins-
ex-Diretor do ICEN, Prof. Dr. Jober Sobczack - representante titular dos docentes do

Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, Prof. Dr. Weslley Marinho Lozório -

representante titular dos docentes do Curso de Licenciatura em Matemática, Profa. Dra.

Silvia Helena Roberto dé Sena -="repressntante titutarrdos docentes 4o"Curso de

Licenciatura em Física, Profa. Dra. Mylene Ribeiro Moura Miranda - Coordenadora

do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza e Matemática, Prof. Dr. Michel

Granjeiro - Coordenador do Curso de I cenciatura em Física, Profa. Dra. Cleide
Maria da Silva Leite - Coordenadora do Curso de Licenciatura em Química, Dra.

Tatyane Bandeira Barros - representante suplente dos Técnico-administrativos em

Educação do ICEN, os discentes Anderson Assis e Bruno Roberto da Silva Queiroz —

representantes dos" discentes no ICEN Ausências: Não-"houve ausências: 1 -

ABERTURA DOS TRABALHOS. Havendo” quorum” a "Presidenteda” sessão

cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. II - COMUNICAÇÕES DA

PRESIDÊNCIA. A presidente da sessão iniciou falando sobre as vagas de concurso

ereto eme
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(redistribuição da candidata da química; pedido de aproveitamento da vaga de botânica

e o concurso aberto para Biologia, na área le estudo da Zoologia). Outro informe foi a

respeito da reunião entre o grupo da EAD (Educação à Distância), juntamente com as

professoras Lívia e Mylene. Nessa reunião foi decidido pela abertura dos cursos de

licenciatura à distância, e a reformulação dos Projetos Político Pedagógico - PPCs já
existentes, para que eles se adequassem a esses novos cursos. Foi esclarecido que o

público-alvo desses novos cursos é docente: da área básica que não possuem graduação

em licenciatura na área em que ministram aula. Quanto a semestralidade, a Presidente

passou que por ordem da PROGRAD, deve ser feita uma reformulação do PPC inteiro,

incluindo as ementas das disciplinas, para que elas se adequem a esse novo regime dos

cursos. III -— ORDEM DO DIA. 1) HOMOLOGAÇÕES. a) Eleição dos

Coordenadores de Curso. Essa pauta diz respeito aos respectivos Coordenadores dos

Cursos de Licenciatura eleitos, segundo rege o Estatuto da UNILAB, em: Ciências

Biológicas, Química, Física e Matemática. Homologado por unanimidade. b) Resultado
do concurso para Professor de Química geral e Química inorgânica. O resultado foi

aceito sem divergências. e) Resultado do concurso para Professor de Geometria
Diferencial. Foi decidido que das duas vagas para essa área, o primeiro colocado já será

chamado para 2015.3 (convocação imediata). Para o segundo colocado, ficou decidido

que o Prof. João fará um estudo sobre a carga horária, para verificar a necessidade desse

pioicssor já para 2016.1, mas, de antemão, sua chamada já foi acordada. entre os
membros do colegiado. 2) APROVAÇÕES. a) Horário das disciplinas 2015.3. A

organização dos horários foi realizada pelas professoras Lívia e Mylene e foi aprovado

por todos os presentes, com a consideração de que, após o período da matrícula e o

possível surgimento de novas demandas, possam ser feitas pequenas alterações, que
serão realizadas pela Profa. Mylene. b) Pedido de liberação de atividades. Foi

esclarecido que esse não é um processo para ser aprovado e sim esclarecido quanto ao
direito do afastamento da requisitante (Profa. Jacqueline Cunha da Serra Freire). Após o



55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNA CIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA —

UN'LAB

órgão adequado ter se manifestado e apresentado seus esclarecimentos - que foi lido

pela Diretora do Instituto nessa sessão - o processo será arquivado. ec) Pedido de

prorrogação do afastamento do professor Levi Leite para o período de 2015.3.

Aceito sem divergências. d) Representante do ICEN no órgão gestor dos

laboratórios. Para a primeira composição Jesse órgão gestor, ficou decidido que este

será composto pelo Vice-reitor, o diretor e vm membro, ambos de cada Instituto. Para o

ICEN ficou como membro escolhido a pro!essora Regilany. IV - ENCERRAMENTO

DA SESSÃO. Nada mais havendoa tratar, a Presidente da sessão declarou encerrada a

reunião às doze horas e trinta e seis minutos. V - APROVAÇÃO. Esta ata, depois de

lida e aprovada, será assinada, aqui abaixo, pelos Conselheiros presentes.

do GomrJium Apolo


